

门徒训练+概要

基要课程

基督徒生命与世界观

第十四课：主必再来

圣经说主凯旋归来的时候是在我们意想不到的情况下，我们必须预备自己迎接他的再来，坚贞不渝行祂的旨意，直到祂再来的那日。

世界如何等候基督的归来？基督所应许祂的再来是怎么个样子？该如何预备好自己？请继续读下去。

主的再来是件惊动天地的大事，将来必定会发生。本课程要探讨主再来的细节，以及它如何影响我们在世的日子与行为。

马太福音24论到主再来时有两个人，其中一个被撇下，另一位被接走。要预备好自己迎接主的再来，在信仰上不枯萎退缩。

神要我们继续行公义，遵照祂的话，将福音传至地极。需要时时提醒自己主的第二次降临，使我们信心与喜悦不会有所冷却。你是如何进行你的准备工作呢？

耶稣复活后与门徒共处，向他们确定了祂对于世界将来的计划，在门徒的见证下耶稣升天了。能够想象自己在场经历这一刻吗？你心中会有什么疑问？你有多渴望你的主和朋友耶稣回到你身边？使徒行传1:10-11说门徒定睛望天时，两位天使显现，告诉他们耶稣怎样往天上去，也要怎样再回来。自从耶稣升天后，基督徒一直期盼祂的再来。

圣经告诉我们主再来时世上会发生的事。帖撒罗尼迦前书4:16-17说：“主必亲自从天降临，有呼叫的声音和天使长的声音，又有神的号吹响。那在基督里死了的人必先复活，以后我们这活着还存留的人必和他们一同被提到云里，在空中与主相遇。”从那时起信祂的人，不论已经死亡还是仍有生命气息的人都会与主共度永生。信基督的奖赏就是与主永不分离。基督徒对主再来的那一刻应该感到意义非凡！

主再来的时刻并没有在圣经里记载，除了天父上帝以外无人知晓。门徒问耶稣有关祂再来的问题，耶稣回答说：

“但那日子、那时辰，没有人知道，连天上的使者也不知道，子也不知道，唯独父知道”（马太福音24:36）。这表明了没有人知道主什么时候会再来。圣经用了贼夜间来到的比喻来形容，这一切都很类似挪亚的日子，洪水即将临到大地，但是人都不予理会。主的再来是在我们意想不到的情况下，个人都专注为生活奔波的时候。哥林多前书15:52说主的再来就在一霎时、眨眼之间，因此耶稣吩咐门徒们要做醒等候。

无论如何我们都要为主再来的那日预备自己，但是已预备好是什么样的状态？耶稣在“十个童女”的比喻中提出了解释。这十位童女在等候新郎的到来，手上都拿着灯，有五个聪明的童女预备了油，另外五个愚拙的则没有，最后当新郎迟延抵达后，灯里没有油可烧，而聪明的童女则用预先准备好的油，使灯能继续保持明亮，一直等到新郎的到来。等愚拙的童女从市场买油回来，婚宴的大门已关上，她们求守门的人把门打开，让她们能够进去，但并没有被允许进入婚宴，因为看门的人说不认得他们。

同样的道理，任何敬虔度日，期盼主的再来的人会被提升至天上跟主在一起，其余的则是被排除在外。仆人无时无刻要保持清醒，静候主人的归来，同理我们也应当预备自己的生命，再生的话语中生根建造，每一分钟都期盼祂的到来。不要把世界紧抓着不放手，因为这一切随时都可能从身边溜走。活在基督会再来的盼望中，将信心建筑在天上，而不是地上的财宝，这才是预备迎接主再来的态度。

我们也必须勤勉尽责来事奉神。约翰一书2:28告诉我们，“你们要住在主里面。这样，他若显现，我们就可以坦然无惧，当他来的时候在他面前也不至于惭愧。”神要我们继续行公义，遵照祂的话，将福音传至地极。需要时时提醒自己主的第二次降临，使我们信心与喜悦不会有所冷却。你是如何进行你的准备工作呢？

回顾所学

- 主再来的日子不远了，但我们不清楚何时何日。除了天父上帝以外无人知晓。
- 基督再来时与第一次的卑微降生不同的是以万王之王、万主之主的身份在荣耀威严中降临。
- 主要我们预备妥当，在祂的凯旋回归这事上有分。
- 当竭力为主的再来做最完善的准备，事奉祂、活出祂的旨意、将荣耀归于祂。该随时提醒自己主将会再来。

你的观点

- 对主的再来你的所知有多少？你希望能知道哪些要点？
- 你的生命是否反应出你已预备好迎接主的再来？为了主耶稣再次降临，你愿意做什么？
- 你会用哪些方法来提醒自己主的再来，好让自己在那一日来到时已经准备好了？
- 传福音来给其他人，好让他们预备主的再来，在这事情上你如何扮演重要角色？在这周里可以立定目标，让你与人对话的时候可以有分享福音的机会。

经文引用自中文圣经新标点和合本。允许使用。版权所有。

所有其他内容版权归©2019加拿大环球广播所有，只要是为了传福音并且不对所使用的材料收费，可以自由使用。查看更多许可证详细信息，请访问 www.discipleshipessentials.org/licensing